

# 中高考前一月,市区噪音“闭嘴”

## 20日起暂停审批夜间建筑施工,其间噪音施工须避开休息时间

本报5月15日讯(通讯员 牟军 杨鲁海 彭永峰 记者 李运恒) 为保证中高考期间学生能有安静的学习、休息和考试环境,5月20日至6月20日,市环保局停止办理夜间建筑施工审批手续;已开工生产的要达到国家标准,所有产生噪音的建筑施工单

位午间12时-14时,晚上22时-次日早上6时禁止作业,并提前向社会公告。

15日,记者从滨州市环保局获悉,今年5月1日-6月30日为中、高考期间环境噪声污染现场监督检查时间段,工业企业、建筑施工、社会生活、交通运输噪声污染

源为重点监督检查对象。

目前,市环保局已经积极协调市城管行政执法局、公安局、住建局、交通局等相关部门,制定高考期间现场检查工作计划,明确检查时间、声环境功能区和重点检查对象,自5月20日起重点控制午间12时-14时,晚10时-次日6时产生

的环境噪声污染行为,努力为考生们创造一个安静祥和的环境。

在规定时间内,除了抢险抢修外,不再新批建筑施工项目,5月20日至6月20日期间停止办理建筑单位夜间施工审批手续,已开工生产的要达到国家标准,所有产生噪音的建筑施工单位午间

12时-14时,晚上22时-次日早上6点不得作业,并提前向社会公告。

滨州市环保局表示,环境执法人员会配合市城管执法局,加强对违规建筑施工单位的监管力度,加大对违法行为的查处力度,随时处理突发环境噪声扰民等事件。

# 67名小学生,没有一本课外书

## 阳信县温店镇车家村春蕾希望小学图书室里没图书

本报5月15日讯(记者 张爽) 3个年级3个班,67名学生和5位老师,这就是阳信县温店镇车家村春蕾希望小学。受各方面条件的限制,67个孩子连一本课外书都没有,“学校条件差,窗户坏了都没钱修理,更别说买课外书了。”春蕾希望小学的老师一脸无奈。

记者了解到,这个学校里一共就有3个年级,3个班,每个班在20人左右,5名老师负责教学。他们教室里没有灯,讲桌就是一张陈旧的木桌,已经开始掉漆,粉笔盒和板擦也已经破旧不堪,一截树枝充当了上课时的教鞭,加上四排小课桌就组成了一个班级。而在教室的一角放着一张公共课桌,上边放着的本子上都落了一层厚厚的灰尘。

学校的图书室是一间教室改的,门口悬挂着牌子,但是现在里面没有任何图书,而是被当做老师们的办公室利用了起来。当记者询问老师学校里是否有给学生准备课外书时,老师脸上显得有些尴尬,“学校的条件差,连窗户坏了都没有钱修理,更别说购置课外书了。”

因为学校里没有课外书,孩子们在课余时间只能看课本。有的学生甚至借来别人的课本作为课外书看。在三年级的这个班里,趁着孩子们上自习的时间,记者询问他们喜欢看什么类型的课外书时,孩子们几乎都茫然的看着记者,一个叫车路宁的学生小声说:“故事书和作文书。”还有的学生根本就不知道课外书的概念,一位小男孩居然说想看数学、英语书。还有另外两个小男孩举着借来的《科学》课本问记者,算不算课外书。

在齐鲁晚报创刊25周年即将到来之际,张刚大篷车再次启动“捐赠爱心图书室”的活动,发动社会各界的爱心力量,为困难学校捐赠图书,建立爱心图书室,将爱心汇聚,在六一儿童节来临之际为这些孩子送去一份节日的礼物。

将您家里适合小学生看的图书整理出来送到报社,献出您的爱心,为那些艰苦地方的学生送上一份爱的礼物。也许您对这些书不在意,但是他们却很是渴望。也许个人的力量有限,但是大家的力量是无限的,将一本好书留给孩子们,也是将爱播种,为他们的成长道路助添辉煌。让我们行动起来吧,为困难学校的学生送去知识,爱心捐赠旅程期待您的加入。所捐图书一定要适合学生阅读,书籍完整不要太旧,同时除课外书之外,辅导书、工具书均可,欢迎学校、企业集体捐赠爱心图书室,新书最佳。本报也接受各种形式的捐赠,钱、物均可,也希望有爱心人士可以为图书室提供书架。

捐书热线:13954370239

捐赠地址:黄河十路渤海九路锦城大厦8楼记者部



孩子们希望能有自己的课外书。 记者 李运恒 摄



## 5位老师撑起一座小学

春蕾希望小学只有5位老师,其中温庆玉、车洪恩、管依娟三位老师自从1996年这个学校建立就在这教数学,已经在这里耕耘了16载,而另外两位老师也在这里教数学四五年了。

50多岁的温庆玉老师是学校的负责人,他说学校是由附近四个村子里的学校合并而成,由于车家村的学生最多,所以学校建立在车家村。目前全校只有3个年级67名学生,其中有很大一部分

孩子父母外出打工,由家中老人看管,属于农村留守儿童。车洪恩老师年龄最大,已经年过六旬,却十几年如一日,一直坚守在这个学校教书育人。

管依娟老师告诉记者,自己丈夫就是车家村人,学校的老师几乎都居住在附近,自从建校以来学校的师资力量不好,前几年的时候学校还有四年级,但后来就没有了,到了四年级就得到别的学校读书,“这个学校的老师一

天七节课,从来都是一天到上晚,几乎没有闲着的时候,不过这么多年也习惯了。”

“农村的经济实力不好,很多学生也没有意识去开拓视野看更多的书,而目前,五个人实在没有更多精力去开展更多的课程,老师们也不是全才,现在已经在包班进行授课了,除了日常的语文和数学,还有体育等课程,农村嘛,就是这样,我们也在尽力。”

(记者 李运恒)



## 两天收集百本爱心图书

自5月10日本报发起张刚大篷车将在全省捐建25个爱心图书室活动以来,不少市民打来电话询问捐书事宜,仅11日、12日两天时间就收到了百本爱心书籍。

11日上午,市民陈先生打来电话询问需要什么样的书,当天下午陈先生就带着儿子来到报社,将孩子以前看过的书全部送了过来。在采访中,记者了解到,陈先生在看到报纸后就想着和儿子商量要来捐书,

没想到他自己还没和儿子说,儿子就主动收拾好了看过的书籍,要自己来报社捐书。

陈先生的儿子告诉记者,这些书都是自己喜欢的,想捐出来给那些没有课外书看的小朋友。“去年我们也曾经捐过书,这样的活动是对自身来说很好,对孩子也是有很好的教育意义,孩子也愿意参与。”陈先生说。

12日下午,本报又收到了48本爱心图书,这些书都来自

封财艺小朋友。他告诉记者,这次他是在听妈妈说过有着一个活动后,自己主动要求妈妈带着他来捐书的,“虽然现在我还不知道这些书要捐给谁,但是我想献出自己的爱心,给那些没有课外书的小朋友,和他们一起分享。”封财艺说。

目前,滨城区第二小学也正在组织学生为困难学校捐书,献上一份爱心。

(记者 张爽)



“第一书记”季东阵

## 将村务评价权交给全村群众

本报5月15日讯(通讯员 董士达 记者 王晓霜) “混凝土强度、砂浆配比、灰缝饱满度、墙角砌筑方式等方面均符合要求。”这是5月14日惠民县李庄镇户王村村民代表对驻村“第一书记”季东阵的考核。

3月26日,惠民县畜牧业的季东阵进驻惠民县李庄镇户王村担任“第一书记”,近一个半月来他确定了以党风廉政建设“十百千示范带动工程”示范点争创为抓手,将促进村庄组织建设,推动村庄绳网加工业发展。

5月14日,惠民县李庄镇户王村的村民代表对施工中的村办公共场所进行了查验。通过查验,混凝土强度、砂浆配比、灰缝饱满度、墙角砌筑方式等方面均符合要求。“我们村庄建设的资金一点都不能浪费,确保每一项工程都建设成群众放心的工程。”季东阵说。

## 城管耐心劝说

## 店主拆掉广告牌

本报5月15日讯(记者 张卫建 通讯员 韩波鑫 宋婷)

15日上午,渤海十一路北首车管所对面绿化带内三块影响绿化和城市容貌的大型广告指示牌在城管执法队员的敦促下被店主自行拆除完毕。

据了解,为创建国家园林城市,进一步美化市容市貌,完善城市街道秩序,市城管执法部门对全市范围内的广告牌匾进行了全面排查。排查中发现,在渤海十一路车管所对面的绿化带内存在三幅大型广告指示牌,严重影响了城市的绿化和美观。

据执法队员的调查了解,此三幅广告指示牌系渤海十一路附近三家饭店的宣传广告。执法队员先后对上述饭店进行了走访,并对其所设广告牌的时间、规格、相关手续进行了询问调查。发现三家饭店所设广告牌匾的规格不符合当前园林城市验收相关规则的设置标准。执法队员对以上饭店的相关情况做了记录,进行了现场勘查,下达了责令限期改正通知书。

### 遗失声明

吴建美丢失中华人民共和国二级建造师执业资格证书,证书编号:111610094,特此声明。